

2021年1月20日

各 位

会 社 名 株式会社 東芝 東京都港区芝浦 1 - 1 - 1 代表者名 代表執行役社長 CEO 車谷 暢昭 (コード番号:6502 東、名) 問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 石山 一可 Tel 03-3457-2100

代表執行役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表執行役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 異動の理由 執行役体制の見直しに伴う異動のため
- 2. 新代表執行役の氏名及び役職並びに就任日 (新任)

氏 名 : 今野 貴之 (こんの たかゆき)

新·役職名 : 代表執行役専務

就 任 日 : 2021年4月1日 (予定)

3. 新任代表執行役の略歴 別添のとおり

以上

(添付資料)

新任代表執行役の略歴

氏名及び生年月日		略歴	所有する 当社の 株式の数 (百株)
	1984年4月	当社入社	
	2015年4月	コミュニティ・ソリューション事	
		業部長	
	2016年4月	社会システム事業部長	
今野 貴之	2017年7月	東芝インフラシステムズ(株)	
(こんの たかゆき)		社会システム事業部長	122
1961年10月1日生	2018年6月	同社取締役常務、	
		社会システム事業部長	
	2019年4月	当社執行役上席常務(現在)、	
		東芝インフラシステムズ(株)代表	
		取締役社長(現在)	

以上